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Ενδεικτικός μη ελεγμένος συνοπτικός ενοποιημένος λογαριασμός 

αποτελεσμάτων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015 
 

 Μη Ελεγμένα Ελεγμένα 

 2015 2014 

 € € 

Κύκλος Εργασιών 1.723.121 1.911.213 

   

(Ζημία) που αναλογεί στους μετόχους (78.485) (217.497) 

(Ζημία) ανά μετοχή (σεντ) (0,0003) (0.010) 

 

Επεξηγηματική Κατάσταση 

Κατά τη διάρκεια του έτους 2015, η Εταιρεία είχε ως δραστηριότητα το 

χοντρικό εμπόριο τουριστικών ειδών, ποτών, ζαχαρωτών, παραδοσιακών 

προϊόντων, μπαχαρικών, ελαιόλαδου, καλλυντικών και σοκολατοειδών σε 

Λάρνακα, Λεμεσό, Πάφο και ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου, όπως επίσης και 

η λειτουργία δύο μικρών υπεραγορών στην τουριστική περιοχή Λάρνακας μέσω 

της θυγατρικής της εταιρείας Charilaou Bros Ltd. H μείωση του Κύκλου 

Εργασιών οφείλεται στα αυστηρότερα κριτήρια που εφάρμοσε η Εταιρεία για 

την επιλογή πελατών καθώς και στο τερματισμό της συνεργασίας με επισφαλής 

πελάτες.  

 

Οικονομική και Συγκριτική ανάλυση αποτελεσμάτων 

H ζημία μετά τη φορολογία για το έτος που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2015, ανήλθε 

στα €78.485 ,σε σχέση με ζημία ύψους  €217.497 το 2014.  

 

Μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

Δεν υπήρχαν μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά την εν 

λόγω περίοδο. 

 

Προοπτική – Εκτιμήσεις για το 2015 

 

Η Εταιρεία εκτιμά ότι θα επιτύχει επιπρόσθετη  ανάπτυξη των πωλήσεων της 

τόσο στο χονδρικό εμπόριο όσο και στο λιανικό εμπόριο με την απόκτηση νέων 

αντιπροσωπιών κάτι που θα την επαναφέρει στη κερδοφορία.  

 

Σημειώσεις: 

 

1.  Η ένδειξη αποτελέσματος περιλαμβάνει τις οικονομικές καταστάσεις της 

ιθύνοντος Εταιρείας (η “Εταιρεία”) και της θυγατρικής της,  που όλες 

μαζί αναφέρονται το «Συγκρότημα». 
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2. Ο Συνοπτικός ενοποιημένος λογαριασμός αποτελεσμάτων δεν έχει 

ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας.   Έχει εξεταστεί 

και εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στις 29 

Φεβρουαρίου 2015. 

3. Η ένδειξη αποτελέσματος και η Επεξηγηματική Κατάσταση για το έτος 

που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2015 έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με το 

Άρθρο 13 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς 

Διαπραγμάτευσης σε Ρυθμιζόμενη Αγορά ) Νόμο. 

4. Για την κατάρτιση της ένδειξης αποτελέσματος εφαρμόστηκαν οι ίδιες 

λογιστικές αρχές που θα χρησιμοποιηθούν στις Ετήσιες Ενοποιημένες 

Οικονομικές Καταστάσεις του Συγκροτήματος. 

5. Το Συγκρότημα έχει υιοθετήσει όλα τα εφαρμόσιμα καινούργια και 

αναθεωρημένα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

και όλα τα αναθεωρημένα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα τα οποία 

υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

6. Η ζημία ανά μετοχή υπολογίστηκε με βάση τη ζημιά μετά τη φορολογία 

και το μέσο σταθμικό αριθμό των μετοχών κατά τη διάρκεια του έτους. 

7. Η πιο πάνω ένδειξη αποτελέσματος και η επεξηγηματική κατάσταση, δεν 

θα σταλούν στους  μέτοχους αλλά θα δημοσιευθεί στην εφημερίδα 

Αλήθεια την 05/03/2016. Αντίτυπα των ενοποιημένων ενδεικτικών 

αποτελεσμάτων και των επεξηγηματικών σημειώσεων υπάρχουν 

διαθέσιμα στα γραφεία της Εταιρείας (οδός Πινδάρου 12 Πολ. Amaral 

21, 3
ος

 Όροφος, Λευκωσία). 


